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Lecture Graphique 
Limite et continuité 
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Dans le graphique ci-contre on a tracé la courbe (C) d’une fonction 𝑓 définie sur [-2,4].  

1) Déterminer (-2) , 𝑓(1) et 𝑓(4).  

2) Etudier la continuité de 𝑓 en 1.  

3) Déterminer les intervalles sur lesquels 𝑓 est continue.  

4) Soit la fonction 𝑔 définie sur [-2,+∞[ par : 𝑔(𝑥)={ 
  f(x)               si − 2 ≤ x ≤ 1

x2+4x−5

x2−1
           si   x >  1 

 

    a) Etudier la continuité de 𝑔 en 1.  

    b) Etudier la continuité de 𝑔 sur [-2,+∞[. 

 

     La figure ci-dessous représente  une fonction f :  

1)a – Déterminer fD  le domaine de définition de f. 

     b – f  est-elle continue en 1  ? Justifier. 

2)Déterminer les images par f  des intervalles :  

 1;2−=I  ;  2;0=J  et  fDK =
 

3)Déterminer le nombre de solution de l’équation :f(x)=-1 

4)Montrer que l’équation ( ) 0=xf  admet un unique solution  

  dans   0;2−   
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Soit la fonction f définie par la courbe ci-contre. 

1/Déterminer le domaine de définition de f. 

2/a) Compléter : 

1 1

2 2

lim ( ) ..............          lim ( ) .............

lim ( ) ..............          lim ( ) ............

lim ( ) ..............       lim ( ) ............

( 2) ...........   

x x

x x

x x

f x f x

f x f x

f x f x

f

→− →+

− +→ →

− +→− →−

= =

= =

= =

− =               f(0)=.............       
 

b) f est-elle continue en (-2) ? 

c) Préciser les asymptotes éventuelles à Cf.

 

3)Soit g la restriction de f sur l’intervalle ]-2 ;1[. 

a)Montrer que g réalise une bijection de  sur un intervalle 

J que l’on précisera. 

b) Montrer que l’équation g(x)=0 admet unique solution β∈[-1 ;0]   

 

La figure suivante est la courbe représentative d’une fonction f dans un repère orthonormé (O ; 𝑖 ;j) 

1) Par une lecture graphique déterminer f(0) ; lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥)  ; lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) ; lim
𝑥→−∞

sin(𝑓(𝑥))

𝑓(𝑥)
 

2) Déterminer f[0 ;+∞[ ; f(ℝ) 
3) a) Montrer que f réalise une bijection de ℝ Vers un intervalle que l’on déterminera 
b) Construire Cf-1 dans le même repère (justifier) 

 

Soit f une fonction définie sur un domaine D dont la représentation graphique est donnée ci-dessous. 

1. Par lecture graphique  
(a) Déterminer D 
 (b) f(-2) et f(1) 
(c) lim

𝑥→+∞
𝑓(𝑥) ; lim

𝑥→
1

2

− 𝑓(𝑥)  ;  

 lim
𝑥→

1

2

+
𝑓(𝑥)       lim

𝑥→−1
𝑓(𝑥) 

2. déterminer f(]-1 ; 
1

2
 [) 

3. (a) Dresser le tableau de variations de f 
(b) En déduire le tableau de signe de f’(x) 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

  

Dans la figure ci-contre ; on a tracé les courbes 𝐶𝑓 et 𝐶𝑔 de deux fonctions 

f et g   dans un repère orthonormé (o ;i ;j)  

1) Par Lecture graphique : 

a) Donner 
→−
lim ( )
x

f x  ; 
→−

( )
lim
x

f x

x
 ; 

+→2

lim ( )
x

g x  et 
→+
lim ( )
x

g x  

b) Déterminer g(]2 ;+∞[) et f(]-∞ ;2[) 

c)Calculer 
+→2

lim ( )
x

fog x  et 
→+
lim ( )
x

fog x  

2) On donne g(
5

2
)=0 

a)Vérifier que fog  est continue sur ]2 ;+∞[ 

b) Montrer que l’équation  fog (x)= 
3

2
 admet unique solution α∈[

5

2
 ;3] 
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